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From: Wep6aTa Hatana MuxainnisHa <foi+request-122352- 962255ae@dostup bravda com ua> “»
Sent: Sunday, January 14, 2024 8:03 PM b e
To: FOI requests at MiHicTepcTBO coLianbHOI NONITUKK YKpainuu <infozap|t@mlsp.gov.ua>

Subject: IHpopmauiiHni 3anuT - 21PakTUUHKUINTM22

Jo6poro gHal
MiHicTepcTBo couianbHOT noniTukm (MCI)
Byn. EcnnanagHa, 8/10, m. Kuis, 01601, infozapit@mlsp.gov.ua

3gepTaeTbca:  LUlepbata Hatana MuxainisHa, ntoauHa 3 iHBanigHictio 2 rpynu, neHciiHe noceigyeHHs AA
N2427988, BuaaHe 15.04.02 YC3H B 3aMOCTAHCLKOMY p-Hi M. BiHHMUI, nocsigueHHs Boais BXK 454298,
BupaHe 19.08.22 TCL, 546

M. BiHHMUA, *KUTNo

21PakTUYHUNNTM22

Mpowwy NiATBEPANTM OTPMMAHHSA LibOTO NIEKTPOHHOTO INCTa 3a NPU3HAYEHHAM BiANOBIAHO [0 Npunucis
ct.7 Po3piny lll «Mopsaaky poboTu 3 eNeKTPOHHUMU AOKYMEHTaMU y AiNOBOACTBI Ta iX NiArOTOBKM A0
nepeaasaHHA Ha apxiBHe 3b6epiraHHA», 3aTBep/KeHoro Hakasom MinictepcTsa toCTULi YKpaiHu Big,
11.11.2014 N21886/5.

Al BUMaraio 3aCTOCyBaHHA Ta BUKOHaHHA, NPU PO3IAsAZi Ta BUPILIEHHI LibOro 3BePHEHHA, npunucis
€sponeiicbkoi KoHBEHLiT NPo 3aXMCT NPaB NO4MHM Ta OCHOBHUX cBO6OA, (EKNJT) Ta piweHb EBponeiicbKkoro
Cyay 3 npas noauHu (ECMNJT) AK HaLiOHAaNBbHOTO 3aKOHY Ta AXKepen HaLioHANbHOIO npasa BignoBigHo.
Lie# nMCbMOBUMIA @NeKTPOHHUIA INCT MiANUCAHUI MHOIKO @NeKTPOHHUM (undposum) nignucom signosigHo
A0 NPUNUCIB 3aKOHY LUNAXOM A0aBAHHA 10 €N1eKTPOHHUX JAHUX, WO CKNaAal0Tb TEKCT INCTa, OaHuX
(inpopmauii) B TEKCTOBI eNeKTPOHHIN GOpMi, —a came BNACHOPYYHOO niaANuCy y BUrNSAI MOro BAACHOTO
Npi3BuLLIa Ta iHiLiaNiB ApyKOBaHMMK NiTepamu Takoro Burasay: «H.M. Lep6ata».

MicLiem MOro NpOXXUBAHHS € KWTNO (KBapTUPa) B M. BIHHULI 3 NPUCBOEHOIO aApPECOID, SiKa € MOEID
KOHOiaeHUiMHoo iHbopmaLu€eto.

e IMCT MicTUTb 3annTH Ha AOCTYN 40 0ILIMHAX 4OKYMEHTIB=CyCniNbHO HeobxigHoi ny6niyHoi
iHbopmauii, Aika 3abe3neyye peanisaLlito MOiX KOHCTUTYLiHWX NpaB, cBO60A i 0608'A3KiB.

Llev AncT mMicTuTb 3aNnUTK Ha AOCTYN A0 MOIX NePCOHANbHUX AAHMX Ta iX 3aXMUCT.

Llen inmcT micTUTb 3aABM, BK/IKOYHO NPO BYUHEHHA Al Ta HA OTPUMAHHS iHbopmaLii, HeobxiaHoT ann
peanisauii MOiX Npas NOAUHU.

Ha odiuiitHomy caitti MCI 3a nocunanHam https://www.msp.gov.ua/news/12286.html BiacyTHs
iHpopMaLis NPO GaKTUYHWIT NPOXKUTKOBUIA MiHiIMyM (PMTM) 3a nOTUiA-rpyaeHb 2022 poKy Ta 3a 2022 PiK, i
MOACHEHHA LbOMY GaKTy Tak Camo BiACYTHi. 3a @aHUMM CaITy, OCTAHHE OHOBNEHHS iHbopmaLii mano micue
18 /lotoro 2022, 10:00.

BianosigHo ao cr.ct.8, 10 EBponeiicbkoi KOHBEHLiT PO 3axMCT Npas N0AMHK, CT.CT.1, 2, 6 KoHBeHLUii Pagu
€sponu npo focTyn A0 0diLiNnHMX 4OKYMEHTIB, CT.cT.32, 34.2 KOHCTUTYLiT YKpaiHu, 3aKoHiB YKpaiHu «lpo
iHpopmauito», «IMpo goctyn Ao nybnivHoi iHpopmauii», «Mpo 3aXMCT NePCOHaNbHUX AaHUXY, «Mpo
3BEPHEHHA rpOMaZAH», NPoLLY HaAATU MeHi iHpopmauito, NoTPibHY AnA peanisauii Ta 3axMcTy Moix npas
NOANHWU, MOT NEPCOHANbHI AaHi; 0iLiiiHi AOKYMeHTU=ny6NiuHy iHbOpPMaLilo, BKKOYHO Npo cebe, wo
CTAHOBWTb CYCMINIbHUI IHTEPEC (e cycninbHo-HeobxiaHo iHbopmauieto), SABE3MEYYE PEANI3ALIO
MOTX KOHCTUTYLIMHUX NPAB, cBo6og i 0608'A3KiB; HEOBXIAHY MEHI ANA BUABNEHHA nopyLweHb npas
NIOANHN, 3N10BXXMBAHHA BNAA0I0, PU3UKIB AN1A 3,0POB'A NI0AEN, | AKY A Ma0 HAMIP ONPUNIOAHWUTM ANA
CycninbCTBa, a came:

1. Po3paxyHku ®TM 3a KoxkeH micaupb 2022 poky Ta 3a 2022 pik 3aranom 8 daitnax popmaty Excel Ta pdf.
2. BxigHwui peecTpauiiHnii HOMep Ta AaTy BXiAHOT peecTpauii Lboro ucTa.

3. HanexHo 3acsigueHy pakcuminbHy Konito (GoToKkonito opuriHany) uboro ncTa 3 peKBisuTamu ioro
BXiQHOT peecTpauy,ii.

BianosigHo Ao CT.7 3akoHy YKpaiHu «Mpo iHpopmauito»: «2. HixTo He moske 06mexKyBaT npasa 0cobu vy
Bubopi dopm i Axxepen oaepxaHHA iHGOpPMaLLii, 32 BUHATKOM BUNaAKiB, NepeabayeHnx 3aKOHOMY.




Bianosiab Ta 3anuTaHy iHpopmauito B opuriHanax um s UMOPOBUX (€NEKTPOHHMX) PaKCUMINLHUX KOMiAX
(poToKoninx 3 opuriHanis) — ckaHOBaHMX KoMisx AOKYMEHTIB, AKi BifNOBIfalOTL OpuriHanam AOKYMEHTIB Ta
NPUAATHI ANA CNPUAHATTA iX 3MICTY (MatOTb MiCTUTH YiTKe 306paxkeHHA NOBHOrO CKnaay TEKCTYy JOKYMeHTa
Ta Oro PeKBi3nTIB), HA/NIEXHO 3aCBiAYEHUX BiZINOBIAHO 40 NPUNKCIB NYHKTY 5.26 AOCTY 4163-2020,
3aTBepPAXKEHOro Hakasom [lepxcnoxuectaHaapTy Ykpainum sig 01.07.2020 Ne144, npowy Hagatn meHi Ha
€/1eKTPOHHY afipecy, 3 AKOI OTPMMaHMIA Lei INCT. Al He Aalo 3roau Ha BMKOPUCTAHHA BYAb-AKMX iHWMX MOTX
KOHTaKTHUX SAHUX ONA MeTU KOMYHIKauii 3@ LM anctom.

14.01.24

Mignuc: H.M. Wep6aTa

3 nosaroto,

LepbaTa Hatana MuxainisHa

byAb nacka, BUKOPUCTOBYITE L0 €NIEKTPOHHY aApecy ANA BCiX BiANOBiAeNM Ha uel 3anuT.
foi+request-122352-962255ae @dostup.pravda.com.ua

Is infozapit@mlsp.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to MiHictepcTso
couianbHOT NoNiTMKKM YKkpainu? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=ministierstvo sotsialnoyi_politiki _ukrayini

yBara! Lle nosigomnenHs Ta byb-aka Bifnosiab Ha HbOro ByayTb ony6nikosaHi Ha caitti Joctyny go
Mpasgu




